
„Meet the World 2015” budapesti kirándulás 

 

Egy eseménydús természettudományi műhelysorozat zárásaként június 12-én, pénteken 

budapesti kiránduláson vehettek részt a programban résztvevő hetedikes és nyolcadikos 

diákok. 20 kisgimnazista vesz részt a „Meet the World 2015” természettudományos és angol 

nyelvi tehetséggondozó programban, akik számára az első héten minden délután különböző 

természettudományi foglalkozásokat tartottak a szaktanárok. Az intenzív 

természettudományos hetet egy kirándulással zártuk le, amely lazítja, és egyben gazdagítja is 

a tehetséggondozó munkánkat, segít motiválni a tanulókat, ugyanakkor közösségformáló, 

légkörjavító ereje is fontos. 

A kirándulás első programja a budapesti Magyar Természettudományi Múzeum megtekintése 

volt. Az üvegpadlóval fedett, süllyesztett korallzátony, a kupolába felfüggesztett 2 tonnás 

bálnacsontváz, a természettudományos kiállítások: kőzetek, drágakövek, az eltűnt világok, az 

evolúció és a velünk élő sokszínű természet bemutatása, az interaktív kiállítótermek, 

emlékezetesek maradnak és testközelbe hozták a természettudományokat a 13-14 éves 

korosztály számára.  

A kirándulás második programja a budapesti planetárium meglátogatása volt, ahol két film is 

szorosan kapcsolódott foglalkozásainkhoz, illetve a Fény évéhez. Mindkét műsor illett a 

kisgimnazisták életkorához. A Fénysugár az Andromédáról c. műsor egy 2,4 millió évvel 

ezelőtt, az Androméda galaxisból elindult fénysugár útját követi végig. Indulásakor még 

előemberek éltek a Földön, mire megérkezik, kifejlődik az emberi civilizáció és tudományos 

ismeretek birtokában megfejti a távoli világból érkező fénysugár titkát. A Bolygóközi utazás 

során pedig a Kárpátia űrhajóval bekalandoztuk a Naprendszert, közelről 

megismerkedhettünk a bolygókkal és holdjaikkal. 

A két program között remek hangulatú közös ebédet költöttünk el a helyszínekhez közel lévő 

Gastland Bisztróban, svédasztalos formában. Ez a csoportos étkezés is kitűnő lehetőség volt 

arra, hogy a gyerekek barátkozzanak, beszélgessenek egymással és tanáraikkal oldott 

hangulatban, felszabadultan. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


